AdVE No.16-2

PhNLABYIVYD

XAZHIWVNEMF WERISYT

AR B KERSRAL S M BEHGRERE VY —REMm

~

MRS FAX



PhoLABYIVUYH
ArdVS COUPLING
XAZAINERF WERISVT

St I
riH @ idis

PLZXHYT IV T S —XEREE BT EICENTE D, SGP- SUSK LU ZDIEMAN EORE
BERBRODUTHEVWWEETZEN - EIAXNDAAZHILKERF T,

" R

ORIBIETHEHE O7UNTHEINEE OEEORINIHNFE ORIV ATEE
ONAR—ATHEIAGE O7FVIERLIDEE OL—FILIANDER

B & $
O A BEEE B BERERBENIES L) ma
OB HARRRE AT NI
O+ KA L TAES & IREEE TTT
075y N ERERE

Q) 17 BERRERRAIELGRE CORE
O —7JILHEE

R
itk TLHH EPDM NBR PED
BEKITY ©) ©) ©)
BB X X X
A1 X X O ()
2 e ©) ©) ©)
B X O (HEIcLDET) X

KEDfL, TR BT B EFRIBEEHE I,

OFERUAN DI LMEICOFEL T, BAICHEEE CHEEIEEL,
(BREBEROIT LY TRBRICKRIESIN TOAMEIPBEERELEYET,)



PhoLAAYIUYY
AtdVE COUPLING
ABh=-HIREHWFE, WERISIT
BHEE

OEERRZFMME (JIS G3452) - EEAATYLAHME (JIS G3459)
O—mREERATYLAHE (JIS G3448)

OV MENEZ1 =V ERERARR)

OFEHEIEE=_—ILE (GRYAZIRVUE ICERAM)

Ozt (HE L ELUNE) DEEE

BREEETF ML NYTI VI DEE—E

REHMHE (SGP) —BREEAATYLABE (SU) | BEELEZNE(VP-VM-VU) | F7910&%E(DCIP) | HE-kFREES%E (CIP)
[woz| sz WOE| HE WOE| HE WOE| HE S W@FH_ WO 2R ReH
(A) | (mm) (Su)| (mm) (A) | (mm) ©) | (mm) (314 o ON)
15| 21.7 |O|O|—=|—|—|0| 20 [22.22| X |[O|—|—|— |O|vP16| 220
20 | 272 |O]|O|0|O|—|O| 25 |2858|O|O|O[O|—|O|vrP20| 260 | X |O|O|x |—[O
25 (340 |O|O]|O|O[—|0O] 30 | 340 |O|O|O|O|—|O]|VP25| 32.0 | X | X [ X | X |—[X
32 [ 427 |0O]|O|0O|0O]|—=|0] 40 | 427 |O|O]|O|O|—|O|vp30| 380 | X [ X | x | X |—|x
40 | 486 |O|O|O|O|—|O]| 50 | 486 |O|O|O|O|—|O|vr40| 480 [O|O|O|O|—|O
50 | 605 |O[O|O|O|0|O] 60 | 605 |O|O|O]O|O[O|vs0| 600 [O|O|O|O|O|O 50 | 580 x | x | x|O|x
65 | 763 |O|O|O|O|0O|0] 75 | 763 |O|O|O|O|O|O|vres| 76.0 [O|O|O|O|O|O
80| 89.1 |O|O|0O|0O|0|0] 80 | 89.1 |O|O]|O]|O]|O[O|w5| 89.0 [O|O|O|O|O|O| 75 | 930 | X | X | X |O]x | 75 | 830 [x | x | x|O|x
100(1143|0|0[0]0]0]0O[100[1143|O[O|O|O|O|O|Wi00[114.0|O|O|O]O]O]O[100[1180[ X [O| X |O| x |100[108.0| x | x | X |O| %
125(139.8|0|0|0|0|0]0O[125|139.8|0O|O|O|O|O|O|wi125[140.0|O|O|O|O|O]|O 125[134.0| x | x | X |O| %
150(165.2/0|0O|O[O|0]0|[150|165.2|O|O|O|O|O|O|wi50[165.0(O|O|O|O[O|O[150|169.0| X |O| X |O] X [150|159.0| x | X | X |O] %
200(216.3|O|O]|0O[0]0O|0[200[216.3|0|0O|O|O|O|O|w200[216.0|0O O[O |O|O|O[200[2200|0|O|O|O| % [200|211.0| X | X | X |O | x
250(267.4|O|O|—[O]O|0[250(267.4|0|O|—|O|O|O|w20|267.0{0|O|—|O[|O|O|250[271.6| X | x | x |O] X [250|266.0|0|O|O]|O]|O
300(3185|0|O|—|0O]0O]0O|300|3185|0[O|—|O|O]|O|v300/3180|O|O| — |O]O[O|300[3228|O|O|O|O| % |300|316.0|0|O|O|O|O
350|355.6|—|O|—|O|O|O VP350(370.0| — | X | — | X |O| % [350[374.0|— | X | X |O| X
400(406.4|—|O|—|O|0|O VP400|420.0| — | X | — | X |O| X |400[425.6|— | X | x |O| x
450(457.2|—|—|—|O|O]O VP450|470.0| — | — | — | X |O| X |450|476.8|— |— | x |O| x
500|508.0|—|—|—|O[|O|O VP500/520.0| — | — | — | X |O| % [500|528.0|— |— | x |O| x
600|609.6|—|—|—|O[O|O VP600|630.0| — | — | — | X |O| % [600|630.8|— |— | x |O| X
700|711.2|—|—|—|—=|—|O V1007320 — | — [ — [— | —| % [700(733.0| — |[— | —| — | X

KBTI T TR ERODREBARTI  BEEDELLES,

[ SHERR<EE W ]

OGRIEMRERISEERAT Y LAME[TP](JISG3459) - —REERR T LAME[TPD](JIS 3448)IciEZERICBNEE A
OF 251 T2 AT Y LAREICERDE S &REEAEHO0.3MPall FTERLIEE W,
@EREEICSHEADBRIZ AT YLANILNEZEED L HRT—TTEREZTOTEEL,



* BAKEBRRFTIAZFEMESINEY, (20A~300A)

%@J,;ﬁﬁﬂ%OD
Pl !

547

<4

¥ R
ORED = RIMTHFETT,
A ONLILYF 1 ATIH I TEETT.

Q@FEVWAR—ADHEEEFEICRE T,
OERLLEDT VY THDIRETT,

B &
2412 RIRE)

TREIS SUSXM7/SCM435
TS SUs304

B N ]/, — 1)
/ /
SUS304 /)
SUS304 "
N

TiER

REOE NI 9g quy-ug| RV | SER IRMEN ) saemen | mR B
A BEAENE (mm) Dmm) | Lmm | Lmm) | FEOE | 05 Ny | (MPa) () (kg)
15 21.0 ~ 220 325 28 M6 5 0.19
20 26.7 ~ 286 44 8~10 0.32
25 33.0 ~ 35.0 53 60 30 0.34
32 42.0 ~ 445 60 M8 6 15~17 0.36
40 48.0 ~ 51.0 65 0.38
50 59.0 ~ 62.0 81 80 40 18~20 16 0.60
65 75.0 ~ 78.0 103 70 ’ 40 1.45
80 88.0 ~ 91.0 117 111 45~50 - 1.58
100 113.0 ~ 116.5 144 60 M12 10 1.78
125 138.0 ~ 142.0 174 2.20

113 ~
150 163.0 ~ 167.5 198 80~85 2.44
200 215.0 ~ 220.0 252 84 5.0
250 262.0 ~ 268.0 304 152 M14 12 140~150 1.0 6.9
300 316.0 ~ 323.0 354 90 ’ 7.8
¥GR200~300AZR TV LAREICSHEADES . REEMRAENO0.5MPall T fERLEE W,
===
AEEIR

OE=FERAEN : 1.0~1.6MPa{10.2~16.32kgf/cm?} (RAEDIHS 0.7MPa{7.14kgf/cm?})

@&E : -0.096MPa{-720mmHg} XA vF+—FL—hEEK

OEREEEFH : -20°C~90°C(EPDM®DZE)

QO HEHAERE - ERMREIEIYAYOIP2ESSRIEIL,

OELEIE (L E-ILEICSHERDBE . BEBRED L RROFHM ML RIMETHEEFF<EEW (VUEBICIEZFERICENh EEA)

ORBREELE CHERALIEEINDIBEIX.SCMA35DMIL N ZESIFELIESI L,

XN IEAR—Y —ICHN 2 ETRILNZHT T2 & BELZREDH T MNLIEICRD LSRN TEDEIN . DT MLILYFTHEE
U NULIEDBD BV R IEFAR— —Z A L U Z LT IEE W B RIL M EZAR— — DR ICBREN H DIBEETH. R EMm T NL

JEISELTWNIEREEC I WE A, TN IEAR—T—(Z15A-20A-250A-300AICIFEEZLTEDEFEAL)



G Ra«ﬁ HB

*HEFEGRELEEYY—RE

W =

ER+1 & RuE
SCM435/SUS304

S45C/SUS304

S45C/SUS304
SUS304[1%

MEP IR ETDE S S

(- 520

—-——— EXEZlcrom
| CEURZ sus304

STiER

UR N9IZ>7 Tuy-uyy) vk | SEE EEE gaennn @A | HE
A BEAEHE (mm) Dmm) | Lmm) | Tmm | Lmm) | FEE {mm) (N-mli (MPa) (%) (kg)
50 60.5 81 81 1.5 40 M8 6 30~35 0.8
65 76.3 103 70 1.6
80 89.1 117 112 2 50~55 16 +1 1.8
100 114.3 144 60 M12 10 ’ - 2.2
125 139.8 174 3.2
150 165.2 198 14 3 90~100 3.4
==

AETE

@SN IEAR—Y —FRELTED I A,

OREARTYLAME —REEHARATY LAREICIEERICBEhERA.
O ARRULDEIF ENRDLI U TI EREDBHUICIEHDTERLLESIL,




G Rs:ﬁ{ =7 L—M+

ﬁJ%Aﬁa%O)%%CCY

B R

QOaEHFELLT. ARAICRTFYLADTL—h %
EE5LTVWET,
O REN AT —FEDZE . WEFEEEM ELEXT,

[PRLAZX Ay TV VI RBETIBE]



*BAKEBRFBIEEFRESINET, (32A~300A)

HEZK < WA BT Dl !

B R
OEEDRMIHFETT,
ONILILYFIERTEFIFRIRET T,
Q@FEVWAR—ZADEEEHE N ARETT,

B &
HE | b | SUS304/SUS303F
SUS304/SUS303F SUSXM?7,/SCM435
REPRZA SUS304 - LQ ' EFSZDPZl cPOM./NBR

FiE®

FOE NyT2y Aby-yyg| AR | BRIV | eapmry | me | HE
A BEAESHE (mm) Dmm) | Lmm | Lmm | FFOE ﬁ(;,[,i( IZK}’Z“{% (MPa) (&) (kg)
15 21.0 ~ 223 31 M6 5 0.19
20 26.0 ~ 28.6 41 0.31
25 33.0 ~ 35.0 48 60 30 7~10 0.33
32 420 ~ 445 60 M8 6 0.35
40 480 ~ 51.0 65 0.37
50 59.0 ~ 62.0 81 80 45 1915 0.60
65 750 ~ 78.0 103 75 10 0.65
80 88.0 ~ 91.0 117 15~20 (EREER) +9 1.31
100 113.0 ~ 118.0 144 110 60 M12 10 1.44
125 138.0 ~ 143.0 174 2530 1.89
150 163.0 ~ 169.0 198 214
200 215.0 ~ 221.0 252 8 4.58
250 262.0 ~ 268.0 304 35~40 5.60
300 316.0 ~ 323.0 354 150 M14 12 6.30
350 350.0 ~ 358.0 383 90 4550 | 05 6.20
400 402.0 ~ 410.0 434 (REEEE) 6.80

XA50AM EEBUFTTRETT . BRADELLEE L,

AEER

O==EMER : 0.5~1.0MPa(5.1~10.2kgf/cm?} ([EDIZE 0.7MPa(7.14kgf/cm?}) XECEEER
EANREICERMITZI5E RITHHIEDHEREDmEZERE LTS W,

OEAEEHE  -20°C~90°C(EPDMDIEHR)

O EAERE - BARGRYNIOIP2ECESRIIEZ N,



IO B KO

HEK - WAL D

4

# R
OEEN_RMINFETT,

O LILY FIFTRIFAETT,
OV AR—RADEEEHHALETT,

QK R/EOEMTY,
B &
EZES 18 ‘ D ‘ S45C/SUS303F

S45C/SUS303F a1 SCM435/SUS304

SUS304

. L EPDM/NBR
YN IPZI SUS301H

Hdl!

SHER
E79%24 NIT2J Jay-g| Fovn | A RGN gEeEEyn) RR | HE
(A) & HHZ (mm) Dmm) | Lmm) | L(mm) | FFO#E *{nﬁ){ ’\(}rlu’?nf)g (MPa) () (ke)
20 26.0 ~ 28.6 42,5 0.2
25 33.0 ~ 346 50.0 =10 0.22
32 419 ~ 430 597 | 60 30 M6 5 1.0 0.25
40 47.8 ~ 49.0 66.4 10~12 0.27
50 50.0 ~ 61.5 78.8 0.31
65 750 ~ 77.2 96.5 +2 | 057
80 87.8 ~ 91.0 wor0 | %0 & M8 6 |22~ 07 0.62
100 1132 ~ 115.4 136.8 35~40 | 05 1.23
125 137.7 ~ 1409 156.0 1.57
110 77 | M12 | 10 | 45~50
150 163.3 ~ 166.7 182.0 0.3 1.62
200 2145 ~ 2183 233.6 55~60 2.4
ey 3]

ReERED : ERED
OEFREHH : -20°C~80°C
Q@ EAERE - BARAKIEYAIOIP2ZSSRIZE N,
OVUEICSHERDGE . RTOMHEM ML RIMETEETF<IEE W,
ORTYLAEREICLZERADSBEIR. REEAEN0.3MPat kb %Y,




Rfef 1 AR
g7

ACIO7

AES A =Y JHEREimapphiEH )\ —

gEIL(SHIL) t&iig1/ \— (PE)

# R

OEEILRBF1—1VIHLDRMTY,
@B JLIZIISK6353DZHARICERLTVET,
@iEEANIE20N/cm2BD LoD EBBTEZTY,
OEARE R IZ-10"C~60CT,

* 1O SHEAIEET T,

FUBHHE

Wik

g H/N— -
ﬁ FEUEE (A) D ¢d L T1 T2
X 20 273 185
2 BB 25 34.1 245 6 07
32 428 3256 .
40 487 3856
50 60.6 49.9 8
To——f—— 65 76.4 64.9 05
80 89.2 76.7 o
100 114.4 1013 0 :
- * 2 125 139.9 126.8
150 165.3 150.2
Ll 200 216.4 199.7
ni‘l ‘,’ ;%E *iEE L SRFRB IO ST VWEIEERICIIN T FROBEEZERA VTR EIEEEZT TS,

OBEYIMED "MZ0 1PN BRER TRUPT ST —RETREL. BRERTEBIC "'ZU*’:'*'E\""’_
LTLIEE W EIREOYIELH - IR P ISR ERTEAZILA—ILRETRMTRHE
B CRRERU TS W,

QRIBHEEHNL BRHEICRE U TSV EE R TERETH>KHERANALL
ACI7ZH UM T BREE BRSBTS,




*BAKEHRBEE RS R
Z‘é‘b\i'a':(:32A~3(;8A) ‘l"'FJ‘[f’/}rrJ’] =~/

BV HR— v
[20A~300A] ONONE D ERIEH]

" R

* ATV LATE DMIEICHERTEE
@Az LT ICHHIERTRET Y,
QRN R HHICHEITEXY,
OV R—ILRICIERETT,

[350A~600A:RCE]

Q/\VIVIHReYITRHEWH. XKOFD
BIAICEIITEEI,(350A~600A)

# & [20A~300A]

2Rt 2 B S$45C/SUS303F

S45C/SUS303F ﬁ'ﬁ'/’]’\)bl‘ SWCHB/S45C/SUSXM7
%20A,25AIRSUSXM7 BBt & D £ T,

NBR/EPDM/3Ja

? / XEM#AIKS) IV ILBARLTENET,
<" @% BREWEDELREEW,
[sssay

SUS304

X20A-25AREE - MENRIBZDET,

SEEEIA [20A~300A]

OESERAES : 1.0MPa{10.2kgf/cmz} (K &EDH S 0.7MPaf{7.14kgf/cm32})
@&E : -0.096MPa{-720mmHg}

OfFFRESH : -20°C~80°C(NBRDIFH)]

Q@ ERAERE - BAMMKIEYHIOIP2ZSRIZE N,

@ FHEN LRDLICNEZ N THERD L SERLIEZ W,



STER

IFOE NoIVT hy-Yvy RILNGH | BEERED
(A) BEENE (mm) D(mm) £(mm) ML7fEN-m) | (MPa)
20 26.7 ~ 28.6 39.8
25 33.0 ~ 35.0 46.6
32 42.0 ~ 445 63
40 48.0 ~51.0 68
50 59.0 ~ 62.0 82
65 75.0 ~ 78.0 96
80 88.0 ~ 91.0 120
100 113.0 ~ 116.5 146
125 138.0 ~ 142.0 168
150 163.0 ~ 167.5 194
200 215.0 ~ 220.0 257
250 262.0 ~ 268.0 306
300 316.0 ~ 323.0 346
350 350.0~358.0 383
400 402.0~410.0 434
450 455.0~463.0 487 90~100
500 504.0~512.0 536 120~140
600 605.0~614.0 640 140~160

%15AIRFDS 17 (P.13) EERAEE W,

38

25

34

53

b5

75~80

I8 1B [350A~600A:RCH!]
RS S US303F

FieEa e
ESTSNNN sussosr K T h- ERESTEsusxM7

EYSEIZI EPDM/NBR

SUS304.

SFEEIE [350A~600A:RCE]

O==EMEA 1 0.5~1.0MPa(5.1~10.2kgf/cm?} ([EDHZE 0.35~0.7MPa{3.6~7.1kgf/cm?})
OEAEEHE : -20°C~90°C(EPDMDIZA)

QEAEE - EARGRLYNYOIP2ESSRIIEZ L,

@ FRIBN LRD LICNE DD HERD L SERLIEZ L,




* BEKEHGRRIEEHFMD

ZZWET, (50A~250A) S (e
o XVPBEOHAHORSORBICE Y )
ﬁFjﬁbT?o

AL—=54—T
MO HlEM 2 5 7

" R
O {EZ ILH T ICHIETEETT,
O XML R . FHEICELTEXT,
O BRAEENLL . V71 HHEPHEK

HAH#HEICHERATETY,
(BfLimm)
KC4« 7@ HEETE
KCy17 RERARRARME | F79EHE | ANZHhFEKESSE | BEEEZLE
BRENME (JISG 3452) 4% | (JISG5526)%F | (JISG5525)4%F | (JISK6741)4F
O (A) SGP DCIP cIP VP-VM-VU

50 57~63 60.5 — 58.0 60.0

65 73~79 76.3 — - 76.0

80 83~93 89.1 93.0 83.0 89.0

100 108~118 114.3 118.0 108.0 114.0
125 132~142 139.8 — 134.0 140.0
150 159~169 165.2 169.0 159.0 165.0
200 205~225 216.3 220.0 211.0 216.0
250 265~285 267.4 271.6 266.0 267.0
300 314~334 3185 322.8 316.0 318.0
350 355~375 355.6 374.0 — 370.0
400 406~426 406.4 425.6 — 420.0
450 455~485 457.2 476.8 — 470.0
500 505~535 508.0 528.0 — 520.0
600 605~635 609.6 630.8 — 630.0

BT FEIE

- -

QFRDF Y M SR E ICH—ICHE 1T
<IEEW 30D RICIBIHEDZ LTSN,
BT ML ZET LK R R VE S,
BEOBBICGEELTESICNLYZ LT
THRFIFTSIEEZ W,

Q@mILNET STy AL BIGEFR
BAYTVY T OHLICED LS ITH
BET,

OLEKRULBL THRMEHERIH AE
BREBRIBARAEDIZS. ILKEIT>
THSMMAFZEIT>TLEE W,



W &

FCD450
RIVhF b
SCM435 :
MN=T AT IEILY—Y > H360
ESRVEEETHIER>THEDE T,
N=7847)
-
EPDM/NBR
L
(V2517 (J3217)
TiER
WUEA) [EREAEmm| Lmm) | Himm) | b xas | g7 [PABIMIR) REBREED | ggq)
50 57~63 150 | (90) M10x 2 1.0
N\—7 | 30~40
65 73~79 160 | (105) | M10x2 1.1
150 M16x 2 3.2
80 83~93 300 | (14%) M viexa 50~80 6.6
150 M16x 2 34
100 108~118 55— (172) —aesa I 10 6.9
150 M16x 2 3.6
125 132~142 ——505—1 (194) oS 7.2
150 M16x 2 3.6
150 159~169 ——3051 (221) —yviexa 20~90 74
150 M16x 2 6.8
200 205~225 ——>55 (322) 1 exa 13.4
150 M16x 2 7.0
250 265~285 550 (382) e 13.9
150 M16x 2 74
~ J2 0.6
300 314~334 | 554 | (431) —eesa 14.8
150 M16x2 7.4
350 355~375 | 459 | (471) M miexa 14.9
150 M16x 2 7.6
~ 0.4
400 406~426 | 554 | (522) sy 80~100 15.5
150 M16x 2 8.4
150 M16x 2 11.6
N 0.3
500 505~535 355 (578) uiexa J3 271
150 M16X 2 12.1
N 0.2
600 605~635 5551 (681) M exa 24.2
() ROTEE FY OB TRECLDRBBIHBEBEERDET,
N oL -
IElEEIE

OE=ERESN | LFED

OEFAREHE : -20°C~90°C(EPDMDIZR)

O EAERE - BARGRYNIOIP2ESSRIIEZ L,

OKCH 1 7R BE LHRABEFN S VX T T EFREEZBEALTEEEToTIEE W,




13

D-

#® E
11 Rk

eI Il SUSXM7 7

SUS303F

=B SUS303F

/
/

/

SUs304

/]
F

M5

Rt [etsd)
Ab—R NV

Bw R
OFEIIRIL N ENTEZDEICER BT W
ISP COMIEICEFTY,

OXOFDFHIEICHME . TRICTHIT TEE T,

Tikx
BOE | EREHE D FDZA7 (mm) FDLZA7 (mm) | MILRA | AfE | RLNGT | BES6ER
(A) (mm) (mm) L 0 L ) OE | B X (mm)| ML (N-m)| EH (MPa)
15 21~23 35
20 26~29 40 FD - FDL FD - FDL
25 33~35 47 60 28 100 70 M6 5 7~10
32 42~44 56
40 47~49 61
50 59~61 76 FD - FDL FD - FDL 1.0
12~15
= — 55 80 44 150 110 Vi F
80 88~91 108
100 | 113~117 | 133 (e o 200 o | PorL | oL [
125 138~142 160 . i M12 10 2530
150 164~168 185
200 214~219 240
250 | 265~270 | 292 ersen
300 316~322 343 FD 0.7
350 353~360 380 M14 o 75~85
400 403~410 431 150 89 250 185 oL 12 0.6
450 454~461 481 M16
500 505~512 532 (RBRIL ) 05
600 | 605~614 | 634 ==l os
700 706~716 735 :
4=
lI'%;E

OEEEAEAN 1 ERED

OFEREEEMH : -20°C~90°C(EPDM®DIZH)

OEAEE - BARKILAYOIP2ESSREZ W,
OFBEH LRD LITNEBHHERD L TEREE W,




HERI =T

INWVRZED
wE R OHlEH

B R

OHHENEL TILIRGREDBIEEFRD
WIEICRBRI VT T,

@S RILID Y RICHD ZDOFID

THEATEXT,
® &
FREED #1H TS sUS303F

a9 SUSXM7

EE sUS303F

EPDM/NBR

suss4

TikE&k

IFOE NIIYT Iby=Yv7| RILK | REETZ | KNGS | BRERED £
(A) SERE N E(mm) D(mm) | L(mm) | £(mm) O R (mm) |MLfENm) | (MPa) (kg)
15 21~23 36 0.14
20 26~29 45 0.15
25 33~35 52 27 10 M6 5 5~7 0.16
32 42~44 61 0.18
40 47~49 66 0.19
50 59~61 85 1.0 0.4
65 75~78 101 e I — 9 Lo=1% 0.5
80 88~91 121 1.1
100 113~117 147 A2y 1.2
125 138~142 172 13
150 164~168 198 | 60 29 M12 10 1.4
200 214~219 249 30~35 1.8
250 265~270 300 0.8 2.0
300 316~322 352 24

pry-—¢ 3]

OESfEMAEH : 0.8~1.0MPa{8.16~10.2kgf/cm?2}
OfEFRE#H : -20°C~60C

Q@ EAEE - EARMKIEYHIOIP2ZSIRIZI N,
O FHIH LRDLICINEZHHERD LSFERLIEE L,



HZEFRI 22T

PUABMTHED
ka2 77

" R

@R FZILHT ICHIERIEETT,

ORI R . HHICEITEEXY,

OREDH S . RUMFEILITTEHL,
EERORKICHERATEXT,

e ME

— = S45C/SUS303F
- Il S45C/SUSXM7

S45C/SUS303F

_ _ ESEPZ =PDM/NBR
DA sUs304 L

SHiE®x

MOE NIZLT duy-)g | vk | AR RIS gEpREn | EE
(A) | BEEHNRmm | ERVTYME@m | Dmm) | Lmm) | L (mm) | FFORE -'{rr:fn;)( I\()l{l/-?nf)ﬁ (MPa) (ke)
20 27.2 33~36 51.0 10 0.36
25 34.0 41~44 57.5 0.39
32 42.7 51~53.5 66.5 60 23 M6 5 1520 16 0.42
40 48.6 57~61 75.0 0.46
50 60.5 70~74 86.5 20~22 0.51

KT UAMEE BREE : A USAH R TRSRNEHT (IS B2301) D/W REL
EHER EREE ERERARRENE IS G3452) - EEMAZT Y LAHEE (IS G3459)
—REERAATYLAME (JIS G3448) . SGPEIEMARDEE

Ne ol ]
'I'E\Eﬁ
Ox=FHAEN : 1.6MPa{16.32kgf/cm?}

OfEFREEEMH : -20°C~90°C(EPDM®DIZH)
O FRED LRD LITNEZHHERD ESHEREZ L,



oYV

BoRET—7

y)aydh —>»

w2Spmessan
e 838pmrssIm

IRUIFLY 7 1)UL (BEBHR)

(/
X 3 omsmen
B &

V) AV WET—T D%
K 300%
O EPLR—AD S DRI, 3 RIFDRNMBIER SIsR3EAE 5N/mm:_
Q@BKEXIIZFEERDOI DDA/, FEAYRDOBEEA i 25 - M e -50°C~200C
EBIREDRKF IR Bk i RINE3% T
OIE - R—YVARDI )y THER
Lo

O EEA - HEFRBTETI. T 7252 RVBH SEBLLEIF THEICHIETTEE,

B T—ALHRETIEITTEPEFEEICIHAE LW O FEEICENT
WETIOATEEHY I —LBETHRTNISHREICRETEEXT,

O LD&SLME - HRICHERIITERTEET. T—FET—7DOMIc. EYH
ASRIFNIET—TIIRELET,

O F—7O#HE(F>) v Dl-HiitEEikEETT,

D) AV WET—TDERAEEEER

. RHREIBAIOEPENGREEZENWCHEN>TLEZ W,

RRELS D UBENICFAD 5B EHROHET,

L T—7ET1IL (BERR) 2D LEDSEBNTVWEX T, T—TOIEIHIERITHRDSSVWE T > RDBDSERDES LS ICEMITTIEZWL,

. T=7ET =T DREICK A PR R ERMZHD T —TIFRBUICKKBD  HRIFERUE T BHRYZHREI LWL SFERLUTLESIW. T
S| SRDADS KA BREEHUHTESICE LR T PUER/I KRS ERALTFEWIBES. T—72EBEIRDBHSZESS WL
RMICEWTLIEZW,

REEBOMONKEVSS ., ZOMEBICT —TDREIEAATH ST —TZ BBV TL IV AELRVRTRIBICIT—TZ2HHTIRDELSIC
ED.NRZODEDZNSKLTHET—TTHELTLKESZV MADAZVWERBPENOSWEREB TIHFICRRIORIIC. £30mmigkl
Lo DELZEDRAI VT AABICOEREEET I ETHEREER 7Y TUET,

6. AEDL DD > T RETHBATVS, HULLRBRIRYER/BUTWSEETHNIZHIERETT . YR RD4BICLIHBIEETTRORAMER

EAHI0.8MPa {8.16kg/cm?} RETY,
7. BEMHFE.5~60TT—7RALIRIFFMELEIN. ZDRBLUTDRELRIT. 24ARICIFFEELED,

8. Al A AR EICIIERA LBV T EEV B RICRTEELIBRRF T VWEEADTRERBIR T e BH (NLIY  RUEY AFHURE)
SHEE (VYUY AT - ERHEE) LT —7HHN VL S SERLEE WL,

.

A WDN =

o




17

EimAN Y7 )T (GR-FX-FZ5 4 7) BT T ER

*BE L RABEADN ST VETAERICR DT FREBEZBAV TR RIERETOTIESE W,

OEYIMEOD DRI TINNLBREZ TYRAUPT ST —RETREL ®
BERERICLTIEZW,

ImEk S D IR
@QILTICHYTIV I DUEBEZRDBIV—F T Z2LET, ERBHS
V—F VL TOEMIITRESSELILEZL,

CEBTE—ADNATZFAREDNUEICEY L. XHERTEELE D
@EESNIINATDI—F Y IUBETHhYTI VI EEAHET,

ORICESI—HDINA T2V TIVIIBEALET. 20K Bl EdbE @ -
RO RAUVLEBWESICRBULEDSESI—ADNITEEELET, ~

@HyTIVIER—F VI DBy LIS YTV T DIRILNE
RiFEDH LTI TICH URID - RAD BN L2 SHERBLES LY,

@RIV ZRE T ML IETTRDBUFHAH X I T ML IER
BRENR—I DT ERESRIEE WV,

O YoX TE A RRE+1 L EEx  DYTUTORA

Y—F TNE

LD Rox1%lbgx ¢ 7HE XX IHROED

=

OEIHRMHSY—F VI ETCOIEH (mm)

EOE (A) GRY17 FX5147 FZo17
15
20
25 25~30 25~30
32 28~30
40
50 35~40 35~40
65
80 50~55 =Y
100 50~55
125
50 51~56 51~55
200
250 71~76 70~75
300

(@D
@

@
@




NLOLYFEER

s 2= NI S
1N-m=100N-cm=0.102kgf-m=10.2kgf-cm
1kgf-m=100kgf-cm=9.8N-m=980N-cm

NI =2
GR&#A7 GRIHBHEEE FX817 Fz5147
B[ g | 2 ,\ﬁ& A | MILAF] e ,\ﬁ& B MIF g g ,\ﬁ& ) L %%a w5t |2 ,\m@ ) L7 %%a
LN AZEININ y W |4k y vk Bigp | W) BIE ]
&) l~)b’71‘é [TM%} l\(m? (ﬁ%i@;) l~(llf’71'é [TM'%} l‘(m? <m%i@7> e l~()Nl/’7{’E [T»HQ '\(m? (Wg&?&) l~()Nl/’7{;E [*rw&} "(m? (W%%}W)
. mm t) . mm t) mm . mm
Nem | SEGEY ™| s |\ e ™ w1 | [s] |\ (N'm) ™ | s |\ N
15 5[M6] 15 5[M6]
20 [8~10 20
7~10
2 6 | 95 |QLION-MH 2 |10 QL25N-VH 5
32 | o 17| IM8] (=) & [Ms] (5~25) [m]
40 40 i [10~12 QL25N-MH
50 [18~20 30~35|6[M8] 50 QLSON-MH (5~25)
o o 1218 (10~50) 95 | %t
95 22~25 (051 QLSON-MH
80 |45~50 50~55 QL10ON4-MH| 80 (10~50)
10 QLIOON4-WH 10| 127 "ooo100) 15~20| 4o
100 [M12] (20~100) [M12] 100 [M12] e
125 125 10
150 2 127 90~100 150 |25 45~50([M12]
QL5ON-MH
200 200 (10~50) |55~60 12.7_|QLIOON&-HH
12 QL20ON4-MH 12
300 300
CH-RCHA 7 FD-FDLZ4 7' ERZ17 CX517
HOR| gy | R B_IMILAT gy (R B INOLAT (OB gy | B A NILAF | s | RR) B ML
b k547| B JIruk| k5 1 B | iroh s 1 LONRPYININ R
@ W7l Hsz} ity (ﬁ%iﬂ) b i il <ﬁ%i@7> & L7l G e (ﬁ%ﬁiﬂ) V7l G e (mﬁm»'])
(N* | (N* (mm | . mm) m mm)
WG | s |\ wm R g |\ " | s |\ em wi | (5] |\ (Nm)
15 15
20 5 20
[Mm6] ~10! .5 .| 5 7~10
) 7~10| (6] 25 | 5~7 | [aie] ] o
L) R QUzsNAH |22 15~20| (M6]| 9% | (5.p5)
5~25 " ~ -
40 6 (if-ti) (5~25) |40
50 [ms] ST 6 | 95 | i |50 6 20~22
12~15 : 12~15 [MS] QL50N-MH 10~12 [M8]
65 (10~50) 65 QL5ON-MH
pyvs LEac 15~20 100 |22
10 10
125 (M12] 2 125
10 |25 95 25~30 oo : d?z]
200 200 |30~35
45~55
250 [40~45 250
30 QL5ON-MH 1 0
30| ool 12 oes) |75 [M14] 350
400 [M14] 127 Q(L;g(ﬂ‘&“)"ﬁ 400
450 190~100 FDL 450
500 [120~140 - [M16] 500
600 |140~160 600
700 700

XMLVILFDRIESS (¥k) REREFATBRSRATY,



BV EDSES

AN

1. PRAXHY TV T ZIE UK REICSERWES I, BT T RTiIc R & ICRE ORI E =
DY BFTHIES LY,

2. CERABOEN-RELGE, CERAFKGVENIAJTHOERNTH DL ZHERD LSER
<IEELW,

3. PhLAX Ny TI VT 3BEEHAGEFRAD S VKT BUTHFERRICIE, B F FREEE
ERARERZBRALTIEE W,

4. PhLZXHy TV T EHETBRED/NY -HE-E-MOBER . PRAVBERL>TERICLTHS
I FTSIEE LY,

5. PELZX Dy 7TV TBUFFREONIL MEG ISR BT MLI LY FESERLIES W,

6. F— HREARBENSIVWE LS BEEBRAERBEBTWRELI L BHRAEERD
BHRUADER. BEW EORER, ALRGERICLZ2RMOBIBELEDBRICIRBEEZEVDRETD,

7. FRRITERE. RERRDIHFELBAREREET DD TEVE T HBSNUHTEIES LY,

PRLZXAYTIV T SiERER

AdVB
KA FAX

T271-0053 FEEMFHHIRS548
TEL:047-330-0800 FAX:047-330-0801
URL:http://www.atoms-corp.co.jp
E-Mail:info@atoms-corp.co.jp

2003M3000



